

### Ограничено неспособни



"Ако српске власти испуне оно што су нам обећале – да ће у потпуности сарађивати с Хашким трибуналом, а то значи да ће ухапсити Ратка Младића, Холандија ће с великим задовољством бити прва земља која ће ратификовати ССП са Србијом. Ми не тражимо ништа друго од српских власти, осим да испуне обећање. Причао сам са Јеремићем и Тадићем неколико пута о томе. Не тражим нешто што они не могу да ураде – уосталом, зар би обећавали нешто што не могу да ураде?" (Максим Ферхаген, министар спољних послова Холандије, 19. октобар 2008, "Дневник")

"У априлу смо добили ССП, упркос чињеници да по ко зна који пут Европа прави уступке неспособној Србији." (Чедомир Јовановић, председник ЛДП-а, 20. октобар 2008, "Политика")

### Кандидатура за Еулекс



"Очекујем кандидатуру Србије за Европску унију до краја наредне године и надам се да ће Београд поштовати одлуку Косова да буде независно. Централна тачка европске политике на Балкану биће наредне године Косово, а најважније је да тамо почне да функционише мисија Еулекс." (Оли Рен, комесар ЕУ за проширење, у Варшави, 23. октобар 2008, "Бета")

"Неће бити проблема са Еулексом ако та мисија испуни одређене услове. Она мора бити под мандатом Уједињених нација, статусно неутрална и не сме да спроводи Ахтисаријев план. У том случају мисија може да се зове како год хоће." (Борис Тадић, председник

Пише: Александар Лазић  
уторак, 28 октобар 2008 00:36

---

Србије, у Крагујевцу, 22. октобар 2008, "Политика")

"За акцију потписивања петиције против Еулекса одлучили смо се због нејасних, конфузних и непрецизних ставова државног руководства Србије по питању те мисије." (Радован Ничић, председник Скупштине заједнице општина Косова и Метохије, 22. октобар 2008, "Танјуг")

Мисионар с визијом



"Када бих се ја лично питао и када бих ја овог тренутка одлучивао о томе, за мене нема никакве разлике да ли се међународне снаге на Косову зову УНМИК или Еулекс." (Драган Марковић Палма, председник ЈС-а, 20. октобар, ТВ "Палма плус")

"Више од свега охрабрује ваша подршка европској будућности Србије, нарочито, у овом критичном тренутку, за вашу земљу. Будућност Србије је у партнерству и европским интеграцијама и САД ће наставити да дају подршку на том путу." (Џенифер Браш, заменица амбасадора САД у Београду, на конференцији за новинаре с Драганом Марковићем Палмом, 20. октобар, ТВ "Палма плус")

"Палма не зна ни шта је то Еулекс. Он мисли да се то маже на хлеб!" (Велимир Илић, председник НС-а, 22. октобар 2008, "Курир")

Одвикавање од болести независности

Вук Драшковић, председник СПО-а:

Пише: Александар Лазић  
уторак, 28 октобар 2008 00:36

---



Пише: Александар Лазић  
уторак, 28 октобар 2008 00:36

---



~~Милош Јовановић, директор Југословенског института за међународно право, Београд, 2008. Уредник: Александар Лазић~~